

咸安签约5个重点项目

总投资31亿元
赋能产业升级

本报讯(记者陈志茹 特约记者李婷婷 通讯员吴丰)9月3日,咸安区成功签约5个重点项目,计划总投资31亿元,涵盖高端装备制造、清洁能源、新材料、绿色建材和食品加工等多个领域。

此次签约项目包括志研轮胎装配、星源能投独立储能电站、德胜板材加工、碳研新材料和桂泉酒业生产加工项目。这些项目技术含量高、市场前景好、带动

能力强,高度契合咸安区产业发展布局和转型升级需求。

其中,志研轮胎项目将推动汽车产业延链补链强链;星源能投储能电站对保障区域能源安全、推动绿色低碳转型具有重要意义;德胜板材项目可促进木材加工产业提质增效和农民就业增收;碳研新材料和桂泉酒业项目通过盘活闲置资产、整合现有资源实现高效落地,体现了咸安区在“腾笼换鸟”、盘活资源方

面的积极探索和成效。

近年来,咸安区持续加强园区平台建设,统筹推动传统产业升级、新兴产业壮大和未来产业培育,始终把优化营商环境作为“一号工程”,全力做好企业用地、用工、用能、融资等要素保障。该区表示,将发扬“店小二”精神,为项目提供全生命周期服务,落实项目代办和专班服务机制,推动项目早开工、早建设、早投产、早达效。



产销两旺

近日,咸宁高新区金士达医疗(咸宁)有限公司生产车间内,工作人员紧盯自动化生产设备,确保生产平稳有序。

据了解,该公司总投资2亿元,现有口罩生产线17条、防护服生产线2条,是一家集生产制造、仓储物流、销售与服务管理等于一体的专业医疗用品生产企业,产品远销美国、德国、法国等60多个国家和地区。

(记者张仰强)

湖北省气象短视频创作观摩活动获奖结果公布

我市推送短视频获杰出作品奖

本报讯(记者吴青朋 通讯员王铁楠)9月3日,记者从市气象局获悉,全省气象短视频创作观摩活动获奖结果公布,我市推送的短视频《诸葛亮的气象外挂》荣获杰出作品奖。

此次活动主办方共收到38件短视

频作品,经专家评审,评出最佳作品3件、杰出作品5件、优秀作品10件。其中,咸宁市气象局、香城都市报联合制作的短视频《诸葛亮的气象外挂》荣获杰出作品奖。

该短视频结合我市三国文化资源,

将诸葛亮“神机妙算”的经典典故,解构为现代气象预警系统的“硬核外挂”,通过时空管理员小张的介入,用大风黄色预警、大雾橙色预警、暴雨红色预警三次精准靶向发布,推动赤壁之战、草船借箭、水淹七军三大名场面爆笑达成。



咸宁市实验小学

齐看阅兵式 共筑强国梦

记者夏咸芳 通讯员黄建军 付来 朱曲波

9月3日上午,咸宁市实验小学学术报告厅和各班教室,6000余名学生统一穿着校服、佩戴红领巾,集中收看“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会”现场直播。

整齐列队 庄严仪式致敬历史

清晨的校园弥漫着不同往常的肃穆气氛。学生们穿着整齐的校服,红领巾在胸前格外醒目。按照学校统一安排,各班主任提前一天调试好班级多媒体设备,确保网络畅通,为观看直播做好技术保障。

“起立!行队礼!”当电视直播中传来激昂的国歌声,各个教室里的学生们齐刷刷站起来,少先队员们行队礼,一年级新生行注目礼。铿锵有力的国歌声从学术报告厅和教室同时传出,汇聚成一股强大的声浪,震撼人心。

观看过程中,学生们始终保持安静,坐姿端正,目光专注地盯着屏幕。当受阅部

队迈着整齐步伐通过天安门广场时,教室里不时传出阵阵赞叹声。

实时讲解 深刻理解阅兵内涵

“这些受阅部队中,有从前身为八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等英雄部队抽组的人员。”在各班教室,班主任和任课教师全程跟班,适时对阅兵仪式中的关键环节进行生动讲解。

“这些装备很多是代表现代战争形态演变的最新装备,还有一些是国之重器,展示了我军制胜现代战争的强大能力。”当装备方队驶过天安门广场时,老师们重点讲解了这些装备背后代表的国家科技进步和国防实力。

该校五年级一名班主任表示:“这是一次难得的爱国主义教育机会,孩子们通过观看阅兵式,能够直观感受到国家的强大和民族的团结。”

情感共鸣 学子抒发爱国情怀

观看过程中,学生们被阅兵式的壮



观场面深深吸引,不时发出阵阵掌声。当空中梯队呼啸而过,战机编队划破长空,留下绚丽航迹时,教室里的气氛达到高潮。

“看到那么多先进装备和整齐方队,我感到特别自豪,我们要好好学习,把祖国建设得更强大!”315班学生李宇麒在现场看到,这种情感在师生中间引起共鸣。师生们纷纷表示,通过观看阅兵式,他们更加深刻地认识到抗战胜利的来之不易,今天的和平岁月是先辈们用生命换来的,应该好好珍惜,努力学习,不辜负这个伟大的时代。

“我印象最深刻的是抗战老兵们,让我想到了他们为我们今天的幸福生活付出的牺牲,懂得了和平的来之不易。”509班王瑀芊同学在讨论环节分享道。

事实上,此次活动不是孤立的爱国主义教育。新学期伊始,咸宁市实验小学就开展了包括科技筑梦、思政课堂、防诈骗教育和心理健康等多个维度的“开学第一课”活动。

薪火相传 强国使命代代接力

此次活动也是该校教体融合育人模式的体现。一直以来,学校坚持“五育”并举,注重培养学生的家国情怀、安全意识与心理调适能力,培养责任感与使命感。

咸宁市实验小学党总支书记黄建军表示,希望通过这样的观看活动,让历史走进孩子心里,让爱国成为行动自觉。他强调,教育工作者要引导学生在回顾历史中树立远大志向,在实践中锻炼报国本领。

观看活动结束后,各班教室并未立即恢复往常的喧闹。孩子们仍在讨论着阅兵式中最震撼的瞬间——直升机空中护旗梯队率先通过广场、代表浴血于抗日烽火的战旗方队、展示我军制胜现代战争强大力量的装备方队……

金色的阳光洒在孩子们稚嫩而认真的脸庞上。那一张张“新学期心愿卡”上,填满了他们郑重写下的成长目标与爱国誓言:“为中华之崛起而读书。”